(eLHBHOGR MLOHHAUEOY ou)

daHaxHK yiaHaely |
V- — sl elahA pued off evoeed 1o anioenA BH 9d3.L0U XI19HaMLEWdOH WOLAKA 3 01938
e o X3 191708 WoHolrox 19dALedaLina.L WOHhKJ9WaHadD womhf/( J 0doLy
- a0den o' YUNeALMD x1aHyUdege KWadg
980°8¢91 = 1¥6'CT1 1) F - SCTCSLYE 0011 sl 1p¢ee
9SCThh! - E = 959 PP1Ti = 91E°€L50E 00:01 PLE1 €E

D4g.1 kg0 | w0y L'p0 Leny e 1'zd 1zn e 110 1y ¥wade it eLeyy
SXI9HHEY BULKHD LHIWOW PH 903MUhL3hD HHHEEEHOU
0£'981 £2¥'eL5T EES'bELT 956'90€ ! STOZ 9desHs ec oloiy
PI'ES 800’659 $92'86€ 2421501 (=) Ne2eW yiaurmodu ee exgoduiiaddoy
66'cS S10'ces 9€9'95t 159’6811 (+)enKdsW enHox o OHhog0dULHBNAd Q)
b'S8T 00'0 0o'o 000 STv'86b¢ 0000 299'9/91 000'0 LL0'SLTY 0'bbs 01014
786S = - -|b65'08 12°07 -|980'b5 869 66'TH = -|089bET /B9 02'z79 -100'te | 99HIady
61’9 - = S6E'/8 9’22 - 96/ 6 b0'L 69’6 = = T6T'/€T 26'9 S1'z9 - |44 ST'10ez
050'9 - : = 81818 8b'cz Z 9/0'6v S0/ B'6E = - ¥68°0€ 1 69 /6'T9 = 14 ST'10'1Z
[444% 82024 vS'12 = 155’61 S04 F'0b = 5 695921 56'9 96'19 = 124 ST'T0°0E
£9/'S = = 8118/ /861 =. 0615 202 82'2h = - £20°0€1 169 S1'29 = 124 ST'T0'61
uv'y E 80468 1961 - 168'1S 269 §9'zt - z 665'THT ¥8'9 22°09 - e ST'T0'8T
919 | : 0/6'v8 29'61 91€'18 20'L 652 - 9829€ 1 16'9 02'29 S 144 STT0YT
L6£'S = 980°T/ 8¢'12 - ££89'16 #0's L0 = - £eL'ta v6'9 5029 24 ST'10'91
ZEb'S = 619'1/ €2'02 - SE0'ES 10's 9E'T . - $S9'521 06'9 60'29 - 4 IST'T0°ST
T€8's = b6/ L 8’07 = GER'ES 86'9 S/ 'TF - - 6//'T€1 989 £2'29 - e ST'T0'b]
169's 66€'6L 2507 = £92'bS 86'9 SS'TH - - 997081 /89 2129 = 24 SI'T0'CT
106'S = = SEL'8L 26’61 $88'/5 169 10'ch - = GI9'9ET 08'9 ££'29 = |24 st'10°21
089'9 = 3 75€'26 181 z 914§ /8'9 LE'v = = 690°0S1 €49 0529 - |4 ST'T0'IT
988'S - £20'6/ 90’61 = 05695 6’9 SC'ey = = £/6°GET £8°9 1€'29 - 14 S1°T0°01
LE6'S - 8096/ £9'6T T S66'GS 969 09ty - * £59'GET 589 /2'29 - 24 S1°T0'60
020’9 = £26'08 1/'0¢ - 785'€S 00'/ [T . = 605bET 68'9 72’9 E 14 ST°10'80
282'S 3 - — 9/8'9/ 90T - 0St'eS 10°2 20T = - 9CE0ET 68'9 1’29 + bz ST'10°20
171'9 = 87528 vr'0T - STE'S 669 69'Th - - £p8'9CT 88'9 £1°29 L4 ST°'10'90
bb0'9 = - 929'18 S2'61 - 95565 £6'9 bz = E E8T'/ET /8'9 +1'79 - 144 ST°T0'S0
078'S E 8€082 161 - 872'95 269 Sty = = 997'b€ 1 /89 4] = |24 ST'T10'+0
18b'S - 851'2/ 2’61 - 018'95 86'9 a3 - g 896'821 88'9 v0'29 b ST'T0'€0
SET'S - £96'59 v6'61T - 871’85 16'9 002t = - S60'bT /8'9 ¥6'19 - ¥ S1'10'20
160°S 58069 0861 - 82065 /69 91tk = b YIT%21 98'g S6'19 = 1< U101
80’8 $99'521 8L'/1 : £5H'GS 8/'9 $0'St : = 811'181 79's 78'79 5 144 BLUCTTE
£EP'9 - | 06e'88 £0'02 - 960°€S 86'9 £1'2 - - 98 T 1 68'9 02'79 4 w7108
£96'G 766'6/ £2'0z - 969t 869 S0'ey = > 889'b€T 88’9 82'79 = be BUZT6E
|28 40) = 6£8°/8 8€'61 = 0/b'SS +6'9 10°¢h - - 60€'EHT £8°9 0%'79 = 44 bI'21'82
1289 = = v18'98 86'61 = 76505 £6'9 [S4 - = 90b'TH1 /89 EE'79 s |24 wLZl'fE
0€8's - = 812'/¢ 9802 - £8EES 102 b1 = ] 10T'1€T 169 97'¢9 = 144 #1°C1'92
689'S = = b9b'S/. 9z'12 = £9v'2S €02 60t - - 926'/2T 269 81'79 - 14 PIET'SE
7/9'S = = = S€0'S/ 'L = 9Zh'ZS €0/ b1'TE = = 09'7¢T £6'9 9£°29 = 4 PI'2T've
816'S = = ESH'sL £2'07 - 2v9°7S £0'2 96T = = 560'971T £6'0 6129 - |24 bICT'Ee

Lret HHOL HHOL HHOL oAN /W o) ey | QAN /W W2 /o1x b % Lre | oA /w WD /o0 o} %
0 J819p BN B L) ) AP ip 0 ZA Zd ZL 4] 10 TA Id TL '19) | 190k etery
YosoduogAdL waniedgg ogoduogAdL yimoieFol]
=51 =bl =€l =21 =11 =pd =¢gd =Cd =Td BUHBhEBHE BISHLHRLIHOY|
1Ad/wrey) | ="p'do LoDy RH/uR ] ="P'10) 1AL =D ol: i3] 1Ad/1 =" 109 MIEADIBH BUMMIBHI IR
SWOA1H  =dd1n  ="louxalo ="1H38n) =109 'h/L ‘(2eh'dd) useAdien equdoélom'D‘
=d3>2a1) =dyda1xaLd ‘hfuren | ‘(endd) usedien siandogouory
=2810) ="10U'X3L) ="1H3ad) =10D ‘hjurex ] ‘wieAdieH a1aHdogoofy
(XU-ZUTW-(8XY-TU )5 TIW=D) 0101 (8XY-ZY)aTW-(8XY-TY)4 TW=D tewme  windoie YIaHLahoRg
MiLUUTOl | "d]
ol< ] 'xdhh'dl
g rr-di
NI7-SS-Hyd 13w SO-dLLIY S WSOETYA 'dl'H-LEUQO
NIT-SS-HYdL1aW SO-dLLLN 0S5 WSDEZYA  "dL yuimoieto)
BuHalraeY ‘dgoady ‘dgoaduowda | Xewo Ui dawoiroxoed
D 0=8x] OY 1aHadaaou €] 44 1adogudy B840 6N Eb6-1L1D (uaimMomReg
‘ladogudu aaHHaIao eI
\

o= | 291 ‘1-01 sexodaeaedey "1dAgdals| |-13He) 1 1adiy
BRHQAdLXASY] :BUHBhOINITOL BWOX) 2051¢ :doaoliory
0//0ST ucped. «EHoued oloxoasy Z-DX,, 000 LHOHOgY

Hdagdacagj-1umey) avasowua OvV0 00L

STOC 9deans ee €144 wedogndu Oll UWHOIGod LOLOWLUSL 0 13 hiQ




